



ВЫПУСКНИКИ ВУЗА УСПЕШНЫ В ЛЮБОЙ СФЕРЕ

ТРАДИЦИОННЫЙ ПАРАД ПЕРВОКУРСНИКОВ В РИНХЕ ЭТО ВСЕГДА УДАЧНЫЙ СТАРТ



Вот уже позади все волнения, сложная проблема выбора – свои двери недавним абитуриентам в России распахнули более 750 вузов. В День знаний, 1 сентября, Ростовский государственный экономический университет (РИНХ) пригласил на традиционный парад первокурсников. В этот день студенческие билеты получили более шести тысяч юношей и девушек из 42 регионов России.

День начала нового важного периода в жизни – особенный, задающий тональность всему учебному году. По традиции праздник новоиспеченных студентов начался с исполнения танцевальной композиции под гимн РИНХа и парада первокурсников.

Открывая парад, молодых людей тепло напутствовал ректор РГЭУ (РИНХ) Адам Альбеков:

– Хочу поздравить вас, дорогие первокурсники, и выразить сердечную благодарность родителям, которые поддержали ваш выбор. Сегодня вас ждут прекрасные преподаватели, учебные аудитории и лаборатории. С гордостью могу сказать, что в нашем главном корпусе нет ни одной аудитории, не оснащенной современными техническими средствами обучения. Для тех, кто хочет стать хорошим специалистом, созданы все условия.

Репутация вуза зависит от успешности его бывших студентов. РИНХ в этом смысле – один из ведущих экономических вузов на юге России. Выпускники вуза – состоявшиеся, солидные бизнесмены, представители нало-

говой службы и банковской сферы – отметили, что сфера экономики и управления остается высокопривлекательной для российских абитуриентов, РИНХ и славен тем, что выпускает высококвалифицированных, востребованных специалистов.

Для выпускников вуза этот праздник – повод вспомнить лучшие студенческие годы и снова прийти в родную alma-mater.

Первокурсников поздравили заместитель председателя Комитета Государственной Думы Российской Федерации по образованию и науке Лариса Тутова, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по финансовому рынку Антон Гетта, начальник Управления налоговой службы по Ростовской области Вадим Фотинов, заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Ростовской области Ирина Александрова, начальник областного Управления государственной службы занятости населения Сергей Григорян, заместитель главы администрации города Ростова-на-Дону по социальным

вопросам Елена Кожухова, глава администрации Кировского района Роман Волошин, депутаты Законодательного собрания Ростовской области V созыва Арутюн Сурмаян и Вартнер Самургашев, председатель Совета директоров ПАО КБ «Центр-инвест», председатель комиссии по экономическому развитию, поддержке предпринимательства и инноваций Общественной палаты Василий Высоков, начальник Отдела по делам молодежи администрации города Ростова-на-Дону Андрей Косенко, председатель Ростовской областной молодежной общественной организации «Донской союз молодежи» Дмитрий Кротов.

Сегодня наступает очень важная эпоха в вашей биографии – вы вступаете в большую дружную семью РИНХа. Вас примут здесь радушно и очень тепло. Именно здесь вы получите свой первый жизненный опыт, здесь будет дальше формироваться и закаляться ваш характер, здесь появятся верные друзья. Ребята, идите уверенно по дороге знаний, открывайте новые горизонты, – напутствовала собравшихся почетный работник общего образования Российской Федерации, депутат Государственной Думы седьмого созыва, заместитель председателя комитета Государственной Думы по образованию и науке Лариса Тутова.

Гости праздника пожелали студентам успехов в учебе, отметили престижность университета, передовые методы обучения и ту особую дружественную и теплую атмосферу, созданную сотрудниками и преподавателями, его открытость новому и прекрасным традициям.

Тем временем в канун праздника торжественной поступью историиступила на плац «императрица Елизавета». Она зачитала свой указ, после чего студенты торжественно произнесли клятву верности альма-матер, знаниям, будущей профессии. И закружились в танце пары танцевальной студии «Монако», наполнили все пространство вокруг молодым задором и энергией танцоры шоу-балета «Шаг вперед» студенческого культурного центра, отточенностью движений и мастерством заворожили собравшихся девушки-чирлидеры. Ярким аккордом праздника стали воздушные шары, взмывшие в небо, – символ праздника, легкости, изменений, будущего. В добрый путь, первокурсники!

И. ДИКАРЕВА.

На снимках: ректор Ростовского государственного экономического университета (РИНХ) Адам Умарович Альбеков тепло напутствовал первокурсников, вступающих в студенческую жизнь.